



Пропавший 24 мая текущего года мальчик найден живым



25 мая 2016 года в вечернее время пропавший накануне 10-летний житель поселка городского типа Бурашево Калининского района Тверской области найден, как установлено ребенок находился в заброшенном сарае этого же поселка, в 23 часа он вышел на улицу где его заметили соседи, которые и отвели мальчика домой.

Ранее сообщалось, что 25 мая в ночное время в следственный отдел регионального Следственного комитета из УМВД России по Калининскому району поступило сообщение о безвестном исчезновении малолетнего. По данному факту Калининским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области организовано проведение доследственной проверки.

На место незамедлительно выехали представители Следственного комитета, полиции, волонтеры. В целях всестороннего установления обстоятельств безвестного исчезновения школьника и с целью его обнаружения проводились осмотры места его последнего пребывания, близлежащих территорий, ряд возможных мест его нахождения, опрашивались родственники, знакомые и друзья пропавшего, проводились поквартирные обходы, что и



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тверской области

привело к положительному результату. Мальчик обнаружен живым, состояние его здоровья не вызывает никаких опасений. Данных о криминальном характере исчезновения ребенка не имеется.

Ход проверки находится на особом контроле у руководителя регионального следственного управления СК России. В настоящее время выясняются обстоятельства исчезновения мальчика и отсутствия по месту жительства. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

26 Мая 2016

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1042187>